



全区组织收看全省领导干部会议

传达学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神

本报济宁3月22日讯 21日下午，全省领导干部会议举行，学习传达习近平总书记重要讲话和全国“两会”精神及主要概况，安排部署下步任务。高新区党工委、管委会班子成员在济宁高新区分会场收听收看。

会议指出，习近平总书记亲临山东代表团参加审议，从战略和全局高度提出了新时代山东工作的总要求，作出一系列重要指示，在山东发展的关键时期为我们进一步指明了前进方向、提供了根本遵循，注入了强大动力。要深入学习领会习近平总书记重要讲话和全国“两会”精神，切实把思想和行动统一到中央的决策部署要求上来。要咬定“走在前列”目标定位不放松，要着力推动高质量发展，实施乡村振兴战略，推进海洋经济发展，打好三大

攻坚战，推进军民融合发展，传承红色基因，让总书记重要指示要求在齐鲁大地落地生根，开花结果。要全面贯彻落实好两会精神，切实抓好宪法的学习宣传贯彻实施，高度重视做好人大政协工作，积极稳妥推进机构改革，确保各项工作取得成效。要驰而不息加强作风建设，牢固树立正确的政绩观，深入基层解决问题，立起政德建设的风向标，为贯彻落实好全国“两会”精神提供有力保障。

各部门单位和街道主要负责人参加济宁高新区分会场会议。



济宁高新区六条主线六大主题攻坚年动员部署会议召开 凝心聚力抓落实，真抓实干谋新篇

本报济宁3月22日讯(记者 王博文) 22日，济宁高新区召开六条主线六大主题攻坚年动员部署会议，对六条主线、六大主题攻坚年工作做出具体安排部署。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席会议并讲话。

刘章箭指出，抓好六条工作线、六大主题攻坚年工作，要在工作中抓住有效时间，真干快落实。要落实挂图作战制，做到目标、任务、人员、责任、措施和时间节点“六个明确”，确保所有工作不落空、不拖延、不迟滞。要推行全程留痕工作法，对六条主线、六个主题攻坚年工作实行痕迹化管理，对十二个方面工作全程动态督导监管。要吹响优势兵力集结号，各部门要勇担责任，动员一切可以利用的资源，保障各项工作落到实处。

刘章箭强调，六大攻坚年各有侧重，要理清方向拿出方案，步步为营推进六大攻坚年。每个攻坚年，通过班子成员、相关部门负责人牵头，各级各部门要攻克难点热点，确保项目落地提速、一区十园提质、营商环境提优、人气商气提振、体制机制提效、底线工作提升六大攻坚年活动有序推进。

刘章箭强调，主线工作是牵一发而动全身的工作，必须做好统筹谋划，要排好工序强势推进，一以贯之抓好六条工作线，确保六条工作线按时保量地抓好落实。新旧动能转换工作线要高点站位示范引领，产业集群培育工作线要提升实力做大规模，土地集约利用工作线要拓展空间腾笼换鸟，企业退城进园要分期分批加快实施，绿化亮化提档配套工作线要提高标准体现特色，河湖

水系路网贯通要水城一体因水制宜。

刘章箭要求，六条主线、六大攻坚年是系统性工程，各级各部门要主动靠上争着干，把办成办好作为首要原则。对于定下来的重点工作，要跟踪落实，问责问效，曝光亮相抓典型，确保各项工作落到实处。各级干部要保持和发扬过硬作风，全面提升作为，全面提升能力，全面提升效能，一刻也不放松抓落实，为实现全年目标任务打下坚实基础。

会上，济宁高新区经济发展局、市政建设管理局、社会事业发展局、投资促进局、蓼河新区、党工委组织部、纪工委等7部门负责人作了表态发言。

党工委、管委会班子成员，调研员、副调研员，有关部门、企业负责人参加会议。

升级为高新技术企业 明达实业认准创新路

03 产业

本周末郁金香开展啦 来蓼河公园踏青赏花

04 家园



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号